



Стефан Георгиев Македонски
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Окончил Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет, специалист по системам теплогазоснабжения с многолетним опытом работы в области строительства, проектирования и реконструкции трубопроводов. Первый профессиональный опыт в системе газоснабжения получил в ЗАО «МосПарТеплогаз», совместном предприятии ГУП «Мосгаз» и Gaz de France. Награжден дипломом «Национальный проект России» за вклад в развитие партнерства государства и бизнеса. Имеет благодарность от саморегулируемой организации некоммерческого партнерства «Национальное агентство контроля сварки» за личный вклад в развитие системы аттестации сварочного производства в Российской Федерации и в связи с 20-летним юбилеем НАКС. Аттестован НАКС на IV уровень. Имеет ряд публикаций в специализированных изданиях по системам газораспределения. Награжден знаком «Почетный строитель России».

Солидный практический опыт сотрудников ЦТФ, их регулярное обучение на заводах-производителях, повышение квалификации в области строительства и эксплуатации инженерных сетей и железнодорожного транспорта, а также аттестация в системе НАКС позволяют профессионально и оперативно решать любые задачи на всех этапах взаимоотношений с клиентами.

По мере активных темпов развития строительства, эксплуатации и реконструкции трубопроводных систем из полимерных материалов была создана компания ООО «ЦентрТехФорм». Компания официально зарегистрирована в апреле 2005 года и сегодня имеет репутацию одного из самых надежных партнеров в сфере современных инженерных решений: технологий, материалов, оборудования. Основываясь на профессиональном подходе к комплексному инжинирингу, компания динамично развивается и предлагает своим клиентам все новые услуги, такие как внедрение новых технологий производства работ, обучение и аттестация сварщиков и специалистов по монтажу и ремонту полиэтиленовых труб, аренда и сервис сварочного оборудования.

За семь лет дополнительные филиалы ООО «ЦентрТехФорм» появились в Санкт-Петербурге, Оренбурге, Тюмени, Новосибирске, Екатеринбурге, Туле и Тамбове. Почти во всех этих городах также открыты учебные центры, где специалисты сварочного производства повышают свою квалификацию, овладевают новыми знаниями и навыками. Обучение и аттестация специалистов проходят совместно с головными региональными аттестационными центрами НАКС (Национальное агентство контроля сварки) и Ростехнадзором, по завершении аттестации слушатели получают аттестационное удостоверение с протоколом аттестации.

ООО «ЦентрТехФорм» успешно работает с подрядными организациями, осу-

ществляющими строительство, ремонт и реконструкцию объектов ЖКХ, особенно наружных коммуникаций. Основной идеей является продвижение на российском рынке технологий реконструкции трубопроводов (газ, вода и др.) с применением полиэтиленовых труб. За весь период существования компанией наработан многолетний опыт сотрудничества со многими европейскими партнерами-поставщиками: GDF, Friatec, GF, J. Sauron S.A. и др.

ООО «ЦентрТехФорм» активно продвигает в России автоматические наплавочные комплексы (ТРАНСЛАМАТИК), предназначенные для ремонтно-восстановительных работ на железнодорожных путях, трамвайных линиях, линиях метрополитена и т.д. Автоматический наплавочный комплекс ТРАНСЛАМАТИК® производит наплавку на поверхностные дефекты элементов верхнего строения пути самозащитными порошковыми проволоками в автоматическом режиме. Данная технология применяется во Франции и других европейских странах более 40 лет. Восстановление методом автоматической наплавки позволяет снизить затраты на текущее содержание пути в три раза.

Организация работы в компании построена так, что клиенты получают качественный сервис, своевременную поставку оборудования и материалов, техническую поддержку круглогодично и в любом регионе России. Эксперты «ЦТФ» консультируют не только проектные и строительные организации, но и надзорные органы.



ООО «ЦентрТехФорм»
РОССИЯ, 127282, МОСКВА,
ЧЕРМЯНСКИЙ ПР., Д. 7, СТР. 1
ТЕЛ.: (495) 727 1015
ФАКС: 727 1016
E-MAIL: SALES@CTF-M.RU
WEB: WWW.CTF-M.RU

